

В Национальной библиотеке Республики Адыгея, в рамках программы информационного сотрудничества «Потребительские знания – обществу» прошло заседание круглого стола, посвященное Всемирному дню защиты прав потребителей.

Главный библиограф отдела технической и экономической литературы Национальной библиотеки РА, Нурьет Магометовна Ахагова открыла работу круглого стола, поздравив приглашенных специалистов с профессиональным праздником, а также познакомила гостей с историей работой Центра потребительской информации.



Карданов Рашид Нодариевич – начальник отдела надзора по обеспечению защиты прав потребителей Управления Роспотребнадзора по Республике Адыгея – ознакомил участников круглого стола с работой Всемирной организации потребителей (Consumers International), призывающей обратить внимание на проблемы чрезмерного производства и нерационального потребления, что влечет за собой глобальное изменение климата, ухудшение состояния окружающей среды, приводит к утрате уникальных природных объектов.

Глевцежев Анзаур Ильясович – специалист отдела обеспечения защиты прав потребителей «Консультационный центр» – выступил с докладом «Рациональный потребитель «The Sustainable Consumer»», рассказав о девизе Всемирного дня прав потребителей в 2020 году.



Смагина Марина Павловна – заместитель председателя Адыгейского отделения общероссийского общественного движения в защиту прав и интересов потребителей «Объединение потребителей России» – в своем выступлении отметила роль общественного контроля за качеством продукции в обеспечении рационального потребления.

Тугов Рамазан Галимович – директор МБУК «ЦБС» МО «город Майкоп», кандидат философских наук – выступил с докладом «Человек и его потребности», сделав акцент в своем выступлении на то, каким образом маленькие человеческие слабости могут привести к глобальным проблемам.



В заседании приняли участие читатели и работники Национальной библиотеки РА, студенты МГГТК АГУ.

В ходе работы круглого стола специалисты поделились советами и ответили на множество вопросов.

Мероприятие сопровождалось выставкой, на которой были представлены издания из фонда библиотеки – «Азбука потребителя».

